

24.10.2018

Сармакешян Г.

Надежды обернулись разочарованием, говорит в интервью «ГА» директор института «Армбиотехнология», академик Ашот Сагиян

«Как и все предыдущие 27 лет независимости мы ждем адекватного понимания роли науки в развитии нашего государства и увеличения финансирования. Но надежд на это становится все меньше и меньше, – отмечает директор института «Армбиотехнология», академик НАН РА А. Сагиян. – Проще правительство сократило финансирование науки на 7 %, но обещало, что в этом году оно будет восстановлено, однако новое правительство, насколько я информирован, сократило финансирование науки еще на 2 миллиарда драмов. К тому же мы лишились и денег, которые прежде через Госкомитет по науке шли на совместные оборонные разработки. На всех встречах с руководством страны этот вопрос обсуждался, поскольку везде в мире, включая постсоветские республики, наука финансируется значительно лучше, чем в Армении, но позитивных изменений не происходит» ([Голос Армении](#)).

[Полный текст](#)